

文娱·综合

网传新闻出版广电总局发通知,播出有劣迹的演职人员参与制作的电视剧要慎重

有些明星可以考虑改行了

□据《法制晚报》

吸毒、嫖娼……演艺圈的明星一旦沾染这等恶习,对不起,你可以考虑改行了。

16日晚,知名剧评人李星文在微博上爆料称,新闻出版广电总局已发通知,凡是播出有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重考虑。吸毒、嫖娼的行为绝对是劣迹,刚因为涉嫌嫖娼被抓的王全安以及此前出现同样问题的黄海波、涉嫌吸毒的编剧宁财神等都在此列。

当晚,有卫视负责人证实,新闻出版广电总局已电话通知各卫视:“凡是播出有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重考虑。”

某卫视工作人员表示,新闻出版广电总局目前仅是电话通知,传达了这样的精神,涉毒、嫖娼的艺人都属于“危险人物”,卫视绝对不会用了,不光是电视剧,在综艺节目中一样不能出现这些有劣迹的艺人。

今年,不少演艺圈人士因为吸毒、嫖娼被抓,之前就有卫视传出消息称,新闻出版广电总局将限制这些“问题艺人”的作品进入黄金档。

在此前举办的北京影视节目博览会上,多家影视公司制片人聚在一起,重要议题就是列出目前影视圈的“危险人物”以及“潜在危险人物”。

康辉自曝《新闻联播》主播工资1年都未必能拿到28万元

□据《成都商报》

16日,央视著名主播、央视新闻中心播音部副主任康辉到成都参加活动。对网上热炒的李瑞英月薪28万元、《新闻联播》的流程、主播念错字的处罚等话题,康辉一一做出回应。

康辉说,《新闻联播》和央视另一档新闻节目《新闻直播间》一样,要求主播提前3个小时到岗,即16时到岗。到岗后,主播就开始看当天的新闻串联单。按照要求,主播不仅要了解串联单上的内容,还要看已经制作好的新闻视频。主播们的化妆时间是17时许,女主播先化妆。18时许开始录制一些涉及时政的内容。两名主播在18时40分进入演播室,进行音频、视频、灯光等调试。在节目播出后,主播要等到21时新闻频道重播后才能下班,以备临时更改内容,也就是说,主播一般16时到岗,21时30分下班。

对于主播念错字的处罚,康辉笑言,大家都认为错一个字扣50元,“其实不是,现在涨价了”。康辉说:“每个季度核查每个频道或者部门。比如新闻中心,如果一个季度新闻中心出错60个至90个字,每个字扣当事人300元;出错91个至120个字,每个字扣当事人400元;出错超过120个字,每个字扣当事人500元。”此外,比如主播出错,新闻中心播音部就会被扣经费,有时错1个字就会被扣1万元。

至于网传李瑞英月薪28万元,康辉说:“肯定是谣言!我们的工资没那么高,就拿我来说,1年都未必能拿到28万元。”



王全安

是否开除王全安,李少红不予作答

15日上午,北京市公安局发布消息称,48岁的陕西籍电影导演王全安在京涉嫌嫖娼被抓。

王全安在被抓前,正在筹备一部大制作电影《外滩》,一切准备工作已就绪,但因他的行为,该电影的工作要搁置了。

王全安是中国电影导演协会的会员,会长李少红对王全安的行为并未做出正面回应,她只表示:“我们五大协会(中国电影制片人协会、导演协会、演员协会、文学协会、发行放映协会)之前联合发了公告,这次希望重申,那就是我们的态度。”

五大协会公告的内容是抵制明星吸毒,李少红表示,对明星嫖娼的行为也将一视同仁。至于导演协会是否开除王全安,李少红不予作答。

延伸阅读

因涉嫌容留他人吸毒罪

房祖名被正式批捕

□据 新浪娱乐

昨日,最高人民检察院官方微博发布消息称,陈祖明(艺名为房祖名)涉嫌容留他人吸毒罪,被北京市东城区人民检察院批捕。

北京市东城区人民检察院依法审查,于9月17日以涉嫌容留他人吸毒罪对陈祖明正式批捕。9月10日,北京市公安局东城分局以陈祖明涉嫌容留他人吸毒罪提请北京市东城区人民检察院审查批捕。公安机关将对此案继续开展侦查工作。

我国刑法规定:“容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。”

检方表示,犯罪嫌疑人陈祖

名容留他人任在其住所内吸食毒品,已构成容留他人吸毒罪。

8月18日,北京警方证实,香港演员房祖名和台湾演员柯震东于8月14日在北京因吸毒被抓。警方在房祖名的住所内缴获大麻110余克。房祖名有8年吸毒史,首次吸毒在荷兰;柯震东有2年吸毒史,首次吸毒在房祖名家中。

北京蓝鹏律师事务所的庞理鹏律师认为,虽然房祖名的认罪态度较好,但不足以被判处缓刑,如果有立功表现,可能会减轻处罚。房祖名不存在自首情节,且吸毒时间较长,多次聚众吸毒,从情节上来看,比此前涉毒的歌手李代沫更严重。



房祖名

相关链接

柯震东新片确定在内地撤档

曾宣布在10月24日上映,由九把刀编剧,柯震东、林依晨主演的新片《我的情敌是超人》,目前已确定在内地院线撤档。另外,该片在港台地区的档期也延后了。

昨日,该片出品方之一光线传媒称,《我的情敌是超人》目前仍在进行后期制作,已确定10月底无法完成制作,上映日期未定。

星闻快报

姚晨

昨日下午,微博网友@巨春雷发布长微博《姚晨和凌潇肃那段被歪曲的往事》,详细讲述了他们离婚的始末,并提及姚晨曾多次出轨。巨春雷称:“谁的错谁就领走。如果姚晨不是在离婚后还一再发言伤害凌潇肃,这些事过去也就过去了。”对此,姚晨和凌潇肃方面均未回应。(阿加)

陈楚生

昨日,记者获悉,陈楚生的妻子在北京某医院生下一子,母子平安。陈楚生的妻子是圈外人,他们相恋十几年,于去年领取结婚证。(山水)

碧昂斯

据港媒报道,近日,美国歌手碧昂斯在巡回演唱会上唱到一半时,放下麦克风和粉丝握手,但这时,音画里仍然有她的歌声,假唱被曝光。(新娱)